



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/18234.**

Benyújtás dátuma: **2022-02-17 12:45**

Parlex azonosító: **B5M5969D0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hohn Krisztina (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Melyik országgal tévesztette össze hazánkat a 36/2022.-as Korm. rendelet írása közben?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A január 31.-én megrendezett 2 órás figyelemfelhívó munkabeszüntetés után a pedagógus szakszervezetek március 16.-ától kezdődő, akár határozatlan ideig is tartó sztrájk indítását tervezik. A február 11.-én, péntek este megjelent 36/2022. (II. 11.) Korm. rendelet szerint minden, a sztrájkjal érintett munkanapon reggel 7 óra és iskolák esetében 16 óra, általános iskola esetében 17 óra, óvodák esetében 18 óra között kell felügyelni a gyerekekre, saját osztályukban, és minden csoportban, osztályban rendelkezésre kell állnia legalább egy, szakképesítéssel rendelkező pedagógusnak, kollégiumi nevelőnek, oktatónak vagy pedagógiai asszisztensnek. A gyerekeknek meg kell kapniuk a szokásos étkezést, kollégiumi ellátást, délelőtt és délután egy-egy óra „szabad levegőn való tartózkodást”. Az érettségiző középiskolai osztályokban meg kell tartani minden vizsgaszabályzat szerinti felkészítési órát a kötelező érettségi tantárgyakból. A többi tanulónak minden tárgyból az órák felét kötelező megtartani.

Fentiekre való tekintettel kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy:

1. Milyen felmérés bizonyítja, hogy a péntek esti jogszabályban elrendelt követelmények (pl.: tanulók osztályok szerinti elkülönítése, megfelelő szakképesítéssel rendelkező munkaerő rendelkezésre állása az órákon, az érettségi tantárgyak esetében az órák 100%-os arányának szakoktatói levezetése stb.) az esetleges sztrájkon kívüli időszakban, azaz az oktatási évben betarthatóak? A rendelet megjelenése előtt készült-e országos felmérés a felsorolt követelmények betarthatóságáról egy normál tanév során, illetve a koronavírus-járvány ideje alatt?

2. Ön szerint a sztrájk jogszabályi úton történő ellehetetlenítése összhangban van az Alaptörvénnyel?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2022. február 17.

Tisztelettel:

Hohn Krisztina